

जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

क्रमांक : जीवि/परीक्षा-2/गोप0/2010/1534

दिनांक : 03/08/2010

प्रति,

प्राचार्य/प्राचार्या/विभागाध्यक्ष,
समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय/अध्ययनशालाएँ,
जीवाजी विश्वविद्यालय,
ग्वालियर (म0प्र0)

विषय:-स्नातक बी.ए./बी.एस.सी./बी.कॉम./बी.एस.सी. (होमसाइंस) चतुर्थ सेमेस्टर परीक्षा जून 2010 में प्रथम एवं द्वितीय सेमेस्टर परीक्षा में ए.टी.के.टी. प्राप्त छात्रों को सम्मिलित किये जाने तथा स्नातक/स्नातकोत्तर स्तर पर जून 2009 में ए.टी.के.टी. प्राप्त छात्र/छात्राओं की परीक्षा के संबंध में।

महोदय,

संदर्भित विषयांतर्गत उच्च शिक्षा विभाग, भोपाल से ए.टी.के.टी. के प्राप्त निर्देशों के अनुसार स्नातक पंचम सेमेस्टर में उन्हीं विद्यार्थियों को पात्रता होगी, जिनका प्रथम एवं द्वितीय सेमेस्टर (प्रथम वर्ष) पूर्णतया उत्तीर्ण हो। उक्त निर्देशों के अनुक्रम में यह स्पष्ट किया जाता है कि ऐसे छात्र जिन्हें प्रथम सेमेस्टर एवं द्वितीय सेमेस्टर में ए.टी.के.टी. प्राप्त हुयी है और वह छात्र ए.टी.के.टी. परीक्षा में अनुत्तीर्ण हो गये हैं और वह आगामी परीक्षा में भूतपूर्व छात्र के रूप में सम्मिलित होंगे, उन्हें स्नातक चतुर्थ सेमेस्टर परीक्षा जून 2010 में सम्मिलित कराया जाये। साथ ही तृतीय सेमेस्टर परीक्षा में उत्तीर्ण/ए.टी.के.टी. प्राप्त छात्र ही चतुर्थ सेमेस्टर परीक्षा में सम्मिलित हो सकेंगे, अनुत्तीर्ण छात्रों को परीक्षा में सम्मिलित होने की पात्रता नहीं होगी। स्नातक स्तर का पाठ्यक्रम छात्र को अधिकतम 05 वर्ष में पूर्ण करना अनिवार्य होगा।

इसी प्रकार स्नातक एवं स्नातकोत्तर स्तर पर द्वितीय एवं चतुर्थ सेमेस्टर परीक्षा जून 2009 में परीक्षा परिणाम घोषित होने के उपरांत जिन छात्र/छात्राओं को ए.टी.के.टी. की पात्रता थी वह सभी छात्र/छात्रायें जून 2010 में आयोजित होने वाली परीक्षाओं में सम्मिलित हो सकेंगे। ऐसे छात्र/छात्राओं के लिये ए.टी.के.टी. की परीक्षा अलग से संचालित नहीं की जावेगी।



कुलसचिव

प्रतिलिपि :-

1. सम्पादक ----- की ओर भेजकर निवेदन है कि उक्त सूचना को अपने लोकप्रिय समाचार पत्र में लोकप्रिय समाचारवृत्त के रूप में छात्र हित में प्रकाशित करने का कष्ट करें।
2. उप/सहायक-कुलसचिव (परीक्षा/गोपनीय), जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर।
3. कुलपति के सचिव/ कुलसचिव के निज सहायक/ गोपनीय सहायक, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर।
4. अधीक्षक (परीक्षा/गोपनीय), जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर।



उप-कुलसचिव (परीक्षा/गोपनीय)